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Resistant

Special sports
& concerts

TBC161  25cl Print Water Bag. 
25cl Bolsa de agua. Impresión a 1 color. Still Water. 
Direct Print 1 color. 25cl    T: 13 x 6,5cm B / W: 17 x 7,5 cm

TBC161T. Transparente. Transparent.  60 uds.    3.360 uds.  Min. 1.680 uds. 

TBC161B. Marrón. Brown. 50 uds.    2.800 uds.  Min. 1.200 uds. 

TBC161W. Blanca. White. 50 uds.    2.800 uds.  Min. 1.200 uds. 

TBC162  25cl Full color 
Water Bag
25cl Bolsa de agua a todo color. Cuatricomía. 
Still water. Full color bag.

 17x7,5cm
50 uds.    2.800 uds.  Min. 2.800 uds.

Water bag

TBC160  25cl Transparent 
Water Bag. Sticker
25cl Bolsa de agua Transparente. Adhesivo Cuatricomía. 
Still water. Full Color Sticker.

 T: 13 x 6,5cm B / W: 17 x 7,5 cm
TBC160T: Transparente. Transparent. 

60 uds.    3.360 uds.  Min. 240 uds. 

TBC160B: Marrón. Brown.
50 uds.    2.800 uds.  Min. 200 uds. 

TBC160W: Blanca. White.
50 uds.    2.800 uds.  Min. 200 uds. 
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The 
smallest 
bottle
La botella 
más pequeña
La plus petite
bouteille

TBC102  Barcelona Bottle 
Plastic Label 
Sant Aniol Agua Mineral Natural. Etiqueta plástico. 
Natural Mineral Water. Plastic label.

25cl     Ø6,4 x 11,5cm
24 uds.    2.160 uds.  Min. 2016 uds.

Color de tapón / Cap Colours:  

TBC104  Barcelona Bottle 
Sleeve 
Sant Aniol Agua Mineral Natural. Funda completa. 
Natural Mineral Water. Sleeve Full Wrap.

25cl     Ø6,4 x 11,5cm
24 uds.    2.160 uds.  Min. 504 uds.

Color de tapón / Cap Colours:  

TBC103  Barcelona Bottle 
Direct Print
Sant Aniol Agua Mineral Natural. Impresión directa. 
Natural Mineral Water. Direct Print on bottle.

25cl     Ø6,4 x 11,5cm
24 uds.    2.160 uds.  Min. 216 uds.

Color de tapón / Cap Colours:  

smallest 

más pequeña
La plus petite

TBC101  Barcelona Bottle 
Paper Label 
Sant Aniol Agua Mineral Natural. Etiqueta papel. 
Natural Mineral Water. Paper label.

25cl     Ø6,4 x 11,5cm
24 uds.    2.160 uds.  Min. 216 uds.

Color de tapón / Cap Colours:  

TBC160  25cl Transparent 
Water Bag. Sticker
25cl Bolsa de agua Transparente. Adhesivo Cuatricomía. 
Still water. Full Color Sticker.

 T: 13 x 6,5cm B / W: 17 x 7,5 cm
TBC160T: Transparente. Transparent. 

60 uds.    3.360 uds.  Min. 240 uds. 

TBC160B: Marrón. Brown.
50 uds.    2.800 uds.  Min. 200 uds. 

TBC160W: Blanca. White.
50 uds.    2.800 uds.  Min. 200 uds. 

25 cl Water
Agua

WATER & MORE CATALOGUE    03



Escoge el color de la botella
Choose one bottle color1

Escoge el tipo de personalización
Choose your customisation2
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T - Transparente
Transparent

R - Roja
Red

B - Blanca
White

A - Azul
Blue

Color de tapón 
Cap Colours: 

Color de tapón 
Cap Colours: 

Color de tapón 
Cap Colours: 

Color de tapón 
Cap Colours: 

TBC153  33cl Alzola 
bottle - Sleeve
Alzola Agua Mineral Natural. 
Funda Completa. 
Alzola Natural Mineral Water. 
Sleeve-Full Wrap.

33cl     Ø5,8 x 21,5cm
24 uds.    1.296 uds. Min. 504 uds.

TBC151  33cl Alzola 
bottle - Plastic label
Alzola Mineral Water. Etiqueta de plástico. 
Natural Mineral Water. Plastic Label.

33cl     Ø5,8 x 21,5cm
24 uds.    1.296 uds. 

Min. 2.592 uds.

TBC152  33cl Alzola 
bottle - Direct print
Alzola Agua Mineral Natural. 
Impresión directa. 
Alzola Natural Mineral Water. 
Direct Print.

33cl     Ø5,8 x 21,5cm
24 uds.  1.296 uds.Min. 216 uds.

TBC150  33cl Alzola 
bottle - Paper Label
Alzola Agua Mineral Natural. Etiqueta papel. 
Alzola Natural Mineral Water. Paper label.

33cl     Ø5,8 x 21,5cm
24 uds.    1.296 uds. 

Min. 216 uds.

Alzola Bottle
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TBC107  The 300 Bottle
Sleeve
Montseny Agua Mineral Natural . Funda Completa. 
Montseny Natural Mineral Water. Sleeve-Full Wrap.

300ml      Ø6,4 x 14cm
24 uds.    1.944 uds.  Min. 504 uds.

Color de tapón / Cap Colours:
  

TBC106  The 300 Bottle
Direct Print
Montseny Agua Mineral Natural . Impresión directa. 
Montseny Natural Mineral Water. Direct Print.

300ml     Ø6,4 x 14cm
24 uds.    1.944 uds.  Min. 216 uds.

Color de tapón / Cap Colours: 
 

TBC144  33cl Orotana
Blue Bottle
Orotana Agua Mineral Natural. Etiqueta papel. 
Orotana Natural Mineral Water. Paper label.

33cl     Ø 5,8x18,3 cm
35 uds.    1.960 uds.  Min. 210 uds.

Color de tapón / Cap Colours:  

TBC105  The 300 Bottle 
Label
Montseny Agua Mineral Natural Etiqueta plástico / 
Etiqueta papel pequeñas cantidades. 
Montseny Natural Mineral Water. Plastic label / 
Paper label for small quantities.

300ml     Ø6,4 x 14cm
24 uds.    1.944 uds.  Min. 216 uds.

Color de tapón / Cap Colours: 
 WATER & MORE CATALOGUE    05
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Design 
collection

Plastic bottles
Bouteilles en 

plastique

Plastic bottles

TBC120 TBC121

TBC121  777 Design 
Collection - Sleeve
Montseny Agua Mineral Natural. Funda completa. 
Natural Mineral Water. Sleeve-Full Wrap.

77cl     Ø7 x 24,8cm
15 uds.    900 uds.  Min. 510 uds.

Color de tapón / Cap Colours:  

TBC120  777 Design 
Collection - Sticker
Montseny Agua Mineral Natural.
Etiqueta adhesiva. 
Natural Mineral Water. 
Sticker label.

77cl     Ø7 x 24,8cm
15 uds.    900 uds.  Min. 210 uds.

Color de tapón / Cap Colours:  

TBC117  555 Design 
Collection  Print & Plastic Neck
Montseny Agua Mineral Natural . Impresión directa y collarín 
plástico blanco o transparente. 
Natural Mineral Water. Direct Print & Plastic Neck 
(white or transparent).
TBC143: Collarín de papel laminado. Laminated Paper neck. 
TBC143D: Collarín papel laminado doble cara. 2 side laminated
paper neck.

50cl    Ø8,6 x 17,1cm 24 uds.   864 uds.Min. 216 uds.
Color de tapón / Cap Colours: 

TBC116  555 Design 
Collection - Print
Montseny Agua Mineral Natural. 
Impresión directa. Natural Mineral Water. 
Direct Print.

50cl     Ø8,6 x 17,1cm
24 uds.    864 uds.  

Min. 216 uds.
Color de tapón / Cap Colours: 

TBC119  555 Design
Collection - Sleeve
Montseny Agua Mineral Natural. 
Funda completa. Natural Mineral Water. 
Sleeve Full Wrap.

50cl     Ø8,6 x 17,1cm
24 uds.    864 uds.  Min. 504 uds.

Color de tapón / Cap Colours: 
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High-light them
with a neck!

¡Destácalas con 
un collarín!

1  PVC
2  Papel laminado / Laminated paper
3  Papel doble cara / Two side paper neck

High-light themHigh-light them

TBC155  333 Design 
Collection - Circular Print
Montseny Agua Mineral Natural. Impresión directa 
circular. Natural Mineral Water. 
Direct Print all around.

33cl     Ø8,7 x 10,6cm
24 uds.    1.296 uds.  Min. 216 uds.

Color de tapón / Cap Colours: 
 

TBC110  333 Design 
Collection - Print
Montseny Agua Mineral Natural. Impresión directa. 
Natural Mineral Water. Direct Print.

33cl     Ø8,7 x 10,6cm
24 uds.    1.296 uds.  Min. 216 uds.

Color de tapón / Cap Colours: 
 

TBC113  333 Design 
Collection - Sleeve
Montseny Agua Mineral Natural. Funda completa. 
Natural Mineral Water. Sleeve Full Wrap.

33cl     Ø8,7 x 10,6cm
24 uds.    1.296 uds.  Min. 504 uds.

Color de tapón / Cap Colours: 
 

TBC111  333 Design 
Collection - 
Print & Plastic Neck
Montseny Agua Mineral Natural. Impresión directa 
y collarín de plástico blanco o transparente. 
Natural Mineral Water. Direct Print & Plastic 
Neck (white or transparent).
TBC142: Collarín de papel. Paper neck.
TBC142D: Collarín de papel doble cara. 
2 side paper neck. 

33cl     Ø8,7 x 10,6cm
24 uds.    1.296 uds.  Min. 216 uds.

Color de tapón / Cap Colours: 
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new!

100%
RPET

TBC154  75cl 
Sport Bottle

El Cañar Agua Mineral Natural. Etiqueta papel. 
El Cañar Natural Mineral Water. Paper label.

75cl    Ø8x22,7cm
12 uds.    864 uds.  Min. 864 uds.
Color de tapón / Cap Colours: 

TBC159  75cl 
Sport Bottle Sleeve

El Cañar Agua Mineral Natural. Funda completa. 
El Cañar Natural Mineral Water. Sleeve Full Wrap.

75cl    Ø8x22,7cm
12 uds.    864 uds.  Min. 864 uds.
Color de tapón / Cap Colours: 

TBC170  
50 cl Auara 

Recycled PET
50cl Botella de agua PET reciclado. 

No personalizable. 
Still water. Non Personalized.

50cl    5,6x20,5 cm
24 uds.    1.512 uds.  Min. 48 uds.

Water Values
El agua con valoresEl agua con valoresEl agua con valoresEl agua con valoresEl agua con valoresEl agua con valoresEl agua con valores

Auara dedica el 100% de los 
dividendos a que otras personas 

tenga acceso a agua potable.
R-PET Reciclado y Reciclable

 
Auara dedicates 100% of the 

dividends to create access to potable 
water for people in need.

R-PET Recycled and recyclable
 

100% R-PET
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TBC115  
The 500 Bottle - Label
Agua Mineral Natural. Etiqueta de plástico. 
Etiqueta papel cantidades pequeñas. Natural 
Mineral Water. Plastic label.Paper label for 
small quantities.

50cl     Ø6 x 20,5cm
24 uds.    1.296 uds.  Min. 216 uds.

Color de tapón / Cap Colours: 

TBC115D  
The 500 Bottle - XL Label
Agua Mineral Natural. Etiqueta papel Xl. 
Natural Mineral Water. XL paper label.

50cl     Ø6 x 20,5cm
24 uds.    1.296 uds.  Min. 216 uds.

Color de tapón / Cap Colours: 

TBC135TBC115 TBC115D TBC135

TBC135  
The 500 Bottle - Sleeve
Agua Mineral Natural. Funda completa. 
Natural Mineral Water. Sleeve Full Wrap.

50cl     Ø6 x 20,5cm
24 uds.    1.296 uds.  Min. 504 uds.

Color de tapón / Cap Colours: 

TBC145  50cl Orotana 
Blue bottle
Orotana Agua Mineral Natural. Etiqueta papel. 
Natural Mineral Water. Paper label.

50cl    Ø6,5x20
24 uds.    1.296 uds.  Min. 216 uds.

Color de tapón / Cap Colours: 
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Carton
Water

77% paper

100% reciclable
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TBC167 
50cl Carton Water. 2 Sides
50cl Agua en Brik. Etiqueta adhesiva 2 caras. 
Still water. Full color sticker 2 sides.

TBC167B: Brick Blanco / White brick
TBC167N: Brick negro /black brick 

  Ø8x22,7cm
18 uds.    1.440 uds.  Min. 216 uds.

Color de tapón / Cap Colours:  

TBC166 
50cl Carton Water. 1 Side
50cl Agua en Brik. Etiqueta adhesiva 1 cara. 
Still water. Full color sticker 1 side.

TBC166B: Brick Blanco / White brick
TBC166N: Brick negro /black brick

 Ø8x22,7cm
18 uds.    1.440 uds.  Min. 216 uds.

Color de tapón / Cap Colours:  

TBC169  
50cl Goddess of Water
50cl Carton Water Diosa del Agua. 
No personalizable. 
Still water. Non Personalized.

 8x22,7cm
18 uds.    1.440 uds.  Min. 48 uds.

Color de tapón / Cap Colours:  

TBC165  
50cl Carton Water 
Full color
50cl Tetra Water. Cuatricomía. 
Still Water. Full Color.

 Ø8x22,7cm
18 uds.    1.440 uds.  Min.  5.016 uds.

Color de tapón / Cap Colours:  

TBC165
50cl Carton Water 
Full color
50cl Tetra Water. Cuatricomía. 
Still Water. Full Color.

Color de tapón / 
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50 clCarton water
Agua en cartón



TBC168 33cl Carton Water 
Full color
33cl Agua en Brik. Cuatricomía. 
Still water. Full Color.

33cl    6 x 14,3cm
24 uds.    1.920 uds.  Min.  10.000 uds.

Color de tapón / Cap Colours:  

TBC168DL 33cl Carton Water 
2 Sides
33cl Agua en Brik. 2 lados. Etiqueta adhesiva 2 caras. 
Still water. Full color sticker 2 sides.

33cl    6 x 14,3cm
24 uds.    1.920 uds.  Min.  216 uds.

Color de tapón / Cap Colours:  

TBC168 L 33cl Carton 
Water. 1 Side
33cl Agua en Brik. Etiqueta adhesiva 1 cara. 
Still water. Full color sticker 1 side.

 6x5,7x14,3cm
24 uds.    1.920 uds.  Min.  216 uds.

Color de tapón / Cap Colours:  

Vegetal cap

Tapón de origen 
vegetal

new!

TBC168 33cl Carton Water 
Full color

new! new!
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TBC209  50cl Energy 
Drink. Sleeve
Lata bebida energética. Sleeve Funda Completa. 
With Taurine. Sleeve-Full Wrap.

50cl    Ø6,5x18 cm
12 uds.    1.728 uds.  Min. 504 uds.

TBC210  25cl 
Orange Drink
Lata bebida de naranja. Etiqueta adhesiva. 
Refreshing Drink. Full color sticker.

25cl     Ø5,2x13,4 cm
24 uds.    2.880 uds.  Min. 216 uds.

TBC201  25 cl 
Energy Drink
Lata bebida energética. Etiqueta adhesiva. 
With Taurine. Full color sticker.

25cl     Ø5,2x13,4 cm
24 uds.    2.880 uds.  Min. 216 uds.

TBC408  
33cl Lager Beer 4,7o 
Cerveza Lager 4,7º. Etiqueta adhesiva. 
Glass bottle. Full color.

33cl    Ø5,5x22,5cm
24 uds.    1.152 uds.  Min. 48 uds.

TBC408
33cl Lager Beer 4,7
Cerveza Lager 4,7º. Etiqueta adhesiva. 
Glass bottle. Full color.

33cl   
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TBC211 315ml 
Water Can. Label
Lata de agua transparente. 
Etiqueta papel. 
Transparent can in pack. Paper label.

31,5cl     Ø5,5x14,4 cm
12 uds.   2400 uds.  

Min. 216 uds.

TBC212  315ml 
Water Can. Sticker
Lata de agua transparente. 
Etiqueta adhesiva. Transparent can 
in pack. Sticker label.

31,5cl     Ø5,5x14,4 cm
12 uds.   2400 uds.  

Min. 216 uds.

TBC213  315ml Water 
Can. Direct Print
Lata de agua transparente. 
Impresión directa. Transparent can 
in pack. Direct print.

31,5cl     Ø5,5x14,4 cm
11 uds.   2400 uds.  

Min. 198 uds.

TBC214  315ml 
Water Can. Sleeve
Lata de agua transparente. 
Funda Completa. 
Transparent can in pack. Sleeve-Full Wrap.

31,5cl     Ø5,5x14,4 cm
12 uds.   2400 uds.  

Min. 504 uds.

Water Can
It’s a can. It’s transparent...

it’s water!

Es una lata, es transparente...
¡Es agua!

It’s a can. It’s transparent...It’s a can. It’s transparent...It’s a can. It’s transparent...It’s a can. It’s transparent...It’s a can. It’s transparent...It’s a can. It’s transparent...It’s a can. It’s transparent...It’s a can. It’s transparent...It’s a can. It’s transparent...new!
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Add a name on each bottle 
(Selected models)

Añade tu nombre 
en cada botella

(modelos seleccionados)

Pesonalizables

TBC848 Roberta 50cl
Botella cristal. Tapón mecánico. 
Calca 5 colores. 
Glass bottle. Swing top. 5-color decal.

50cl    Ø7,5 x 23,5 cm
12 uds.    504 uds.  Min. 48 uds.

TBC849  Roberta 1l
Botella cristal. Tapón mecánico. 
Calca 5 colores. 
Glass bottle. Swing top. 5-color decal.

1l    Ø8,5  x 31,5cm
12 uds.    360 uds.  Min. 48 uds.

TBC835/TBC835C  
Eva 1l
Botella  con tapón mecánico. 1-2 colores o calca 5 colores. 
Glass bottle. Swing top. 1-2 colors o 5-color decal.

1L   Ø 9,2 x 34 cm
18 uds.    360 uds.  Min. 96 uds.  

TBC835: Transparent. 
TBC835C: Colors.

TBC818  
Retro 1l
Botella cristal con tapón mecánico. 
Impresión directa 1 color. 
Glass bottle. Swing top. 
Direct Print 1 color.

1l    Ø 8,5 x 32,5 cm
12 uds.    288 uds.  Min. 48 uds.

TBC817  
Retro 50cl
Botella cristal con tapón mecánico. 
Impresión directa 1 color. 
Glass bottle. Swing top. 
Direct Print 1 color.

50cl    Ø 7 x 27 cm
24 uds.    600 uds.  Min. 48 uds.

Add a name on each bottle Add a name on each bottle Add a name on each bottle Add a name on each bottle Add a name on each bottle 
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Glass Bottles 

TO FILL
Para 
rellenar

TBC815  
ERA 500
50cl Botella cristal. Tapón de rosca 
plata o negro. 1-2 colores o calca 5 
colores. 
Glass bottle. Silver or black screw 
cap. 1-2 colors o 5-color decal.

50cl   Ø 7,8 x 19 cm
12 uds.    432 uds.  Min. 48 uds.

TBC816  
ERA 700
70cl Botella cristal. Tapón de rosca plata 
o negro. 1-2 colores o calca 5 colores. 
Glass bottle. Silver or black screw cap. 
1-2 colors o 5-color decal.

70cl   Ø8,5 x 22,5 cm
12 uds.    432 uds.  Min. 48 uds.

TBC839  
Nocturne 500
50cl Botella cristal. Tapón de rosca plata 
o negro. 1-2 colores o calca 5 colores. 
Glass bottle. Silver or black screw cap. 
1-2 colors o 5-color decal.

50cl  Ø 8,5 x 19,4 cm
12 uds.    432 uds.  Min. 48 uds

TBC840  
Nocturne 700
70cl Botella cristal. Tapón de rosca plata. 
1-2 colores o calca 5 colores. 
Glass bottle. Silver screw cap. 
1-2 colors o 5-color decal.

70cl  Ø 9,7 x 21,5 cm
12 uds.    480 uds.  Min. 48 uds.

Black Cap option Black Cap option Black Cap option Black Cap option Black Cap option Black Cap option 
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Glass bottles
Botellas de cristal

Black Cap 
option 



TBC841  Dokath 50cl.
50cl Botella cristal con funda de  neopreno. 
1 color o calca 5 colores. 
Glass bottle with neoprene. 1 color o 5-color decal.

450 ml      Ø 6,4x 19cm
50 uds.    1.950 uds.  Min. 50 uds.

TBC847  Mae 50cl
50cl Botella cristal. Tapón de rosca plateado. 

Calca 5 colores. 
Glass bottle. Silver screw cap. 5-color decal.

50cl    Ø6,5x20cm
24 uds.    1.104 uds.  Min. 48 uds.

Botellas de cristal

TBC841
50cl Botella cristal con funda de  neopreno. 
1 color o calca 5 colores. 
Glass bottle with neoprene. 1 color o 5-color decal.

450 ml    
50 uds.  

  Mae 50cl
50cl Botella cristal. Tapón de rosca plateado. 

Calca 5 colores. 
Glass bottle. Silver screw cap. 5-color decal.

 Ø6,5x20cm
48 uds.

new!
Glass Bottles

Botellas de cristal
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Añade un nombre.
Add a name.

TBC859  Zeta 1l
1l Botella cristal. Tapón ancho de corcho. 
Calca 5 colores. 
Glass bottle. Wide cork cap. 5-color decal.

1l    Ø10 x 27cm
12 uds.    840 uds.  Min. 48 uds.

TBC845 Kehase 50cl
50cl Botella cristal. Tapón de rosca negro alto. 
Calca 5 colores. 
Glass bottle. Tall black cap. 5-color decal.

50cl    Ø6,5x20cm
12 uds.    840 uds.  Min. 48 uds.

TBC860  Zeta 50cl
50cl Botella cristal. Tapón ancho de corcho. . 
Calca 5 colores. 
Glass bottle. Wide cork cap. 5-color decal.

50cl    Ø8 x 22 cm
12 uds.    840 uds.  Min. 48 uds.

TBC846  Kehase 75cl
75cl Botella cristal. Tapón de rosca negro alto. 
Calca 5 colores. 
Glass bottle. Tall black cap. 5-color decal.

75cl    Ø6,5x30cm
20 uds.    600 uds.  Min. 48 uds.

new!

new!
new!

Añade un nombre.

newnewnew

new!

TBC845

TBC859

TBC846

TBC860
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TBC765  
Small Cocktail Plate 
Plato cocktail de papel 17cm. Cuatricomía. 
Cocktail paper plate. Full colur.   Ø17 cm

1000 uds.    32.000 uds.  Min. 100 uds.

TBC757  Large Paper plate 
Plato de papel 23cm. Cuatricomía. 
Large paper plate. Full colur.

  Ø23 cm
1000 uds.    32.000 uds.  Min. 100 uds.

TBC509  
Apple - Laser
Manzana fresca. Tatuada con láser. 
Fresh Apple. Direct print.

24g  7,5 cm aprox
25 uds.    1.600 uds.  Min. 50 uds.

LASER
INK / TINTA

TBC518  
Apple - Print
Manzana fresca. Impresión  directa a 1 color. 
Fresh Apple. Direct Print in white, 
black or red.

24g  7,5 cm aprox
25 uds.    1.600 uds.  Min. 50 uds.

TBC510  
Carton box full color
Caja cartón. Cuatricomía digital. 
Cardboard box. Full Colour.

1 apple    7,5x7,5 cm
Min. 50 uds.

TBC511  
PVC Box
Caja PVC transparente. Sin marcar. 
Transparent box. No print.

 8x8 cm 
Min. 50 uds.

Paper Plates
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Colección 
de cañas de papel

Collection 
en papier

Colección 

new!

TBC754  Classic Straw
Personalized
0,6cm Cañita de papel personalizada. 
Cuatricomía. Personalized paper straw. 
Full colour.

TBC754BX: En caja grande. Personalized Bulk.

  Ø0,6 x 19cm 500 uds.    128.000 uds.  
Min. 2000 uds.

TBC756  Wide8 Straw 
Personalized
0,8cm Cañita de papel personalizada. Cuatricomía. 
Personalized paper straw. Full colour.

TBC756BX: En caja grande. Personalized Bulk.

  Ø0,8 x 19 cm
300 uds.    128.000 uds.  Min. 2400 uds.

TBC770  Standard Straw
Colores standard de papel rígida. 
Cuatricomía. Standard colors Straight paper Straw. 
Full colour.

TBC770BX: En caja grande. Personalized Bulk.

  Ø0,6 x 19 cm
500 uds.    128.000 uds.  Min. 500 uds.
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DC20 White Napkin
2 capas blanca. 2 Ply white cocktail napkin. 
TBC675 express: 15 days Min. 200 uds. 1-2 col.
TBC676 standard: 35 days Min. 2.400 uds. 1-3 col.

 20x20 100/4800 uds.    144.000 uds.

DC20 Black Napkin
2 capas negro. 2 Ply black cocktail napkin.
TBC675C express: 15 days Min. 200 uds. 1-2 col.
TBC676C standard: 35 days Min. 2.400 uds. 1-3 col. 

 20x20 100/4800 uds.    144.000 uds. 

TBC675S DC20 Express 
White Napkin. Stamping
Blanca 2 Capas. Express 15 días. Stamping 1 color. 
White Napkin 2-Ply. Express 15 days. Stamping 
1 color. 

 20x20 4000 uds.    64.000 uds.  
Min. 200 uds.

TBC630  Cocktail Photo 
Napkin 2.ply
Blanca 2 capas. Marcaje a todo color. Express 15 días.
White napkin 2 ply. Full color print. 
Express 15 days.

 20x20 cm 4000 uds.    64.000 uds. 
Min. 480 uds.

DC20 Recycled Napkin
Recicladas 2 capas. 2 Ply recycled cocktail napkin. 
TBC679 express: 15 days Min. 200 uds. 1-2 col.
TBC680 standard: 35 days Min. 2.400 uds. 1-3 col.

 20x20 100/4800 uds.    144.000 uds. 

TBC675SC  DC20 Express 
Color Napkin. Stamping
Color 2 Capas. Express 15 días. Stamping 1 color. 
20x20 Color Napkin 2-Ply. Express 15 days.   
Stamping 1 color. 

 20x20 4000 uds.    64.000 uds.  
Min. 200 uds

Napkins 2 -ply 20 x 20
Folded - plegada - plié: 10 x 10 cmFolded - plegada - plié: 10 x 10 cm

10 cm

10
 c
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TBC610S  DP20 Express 
White Napkin. Stamping
Blanca Doble Punto. Express 15 días. Stamping 1 col. 
White Napkin Double Point. Express 15 days.
Stamping 1 color.

 20x20 4000 uds.  64.000 uds. Min. 200 uds.

TBC610SC  DP20 Express 
Color Napkin. Stamping
Color Doble Punto. Express 15 días. Stamping 1 col. 
Color Napkin Double Point. Express 15 days. 
Stamping 1 color. 

 20x20 4000 uds.  64.000 uds. Min. 200 uds.

DP20 White Napkin
Blanca Double point. White Double Point napkin. 
TBC610 express: 15 days Min. 200 uds. 1-2 col.
TBC611 standard: 35 days Min. 2.400 uds. 1-3 col.  

 20x20 100/2400 uds.    72.000 uds.  

DP20 Color Napkin
Color Double point. Colour Double Point napkin. 
TBC610C express: 15 days Min. 200 uds. 1-2 col.
TBC611C standard: 35 days Min. 2.400 uds. 1-3 col.  

 20x20 100/2400 uds.    72.000 uds.  

DP20 Recycled Napkin
Double point reciclada. Double Point napkin. 
TBC677 express: 15 days Min. 200 uds.1-2 col.
TBC678 standard: 35 days Min. 2.400 uds. 1-3 col.

 20x20 100/2400 uds.    72.000 uds. 

Napkins double point 20x20
Folded - plegada - plié: 10 x 10 cmFolded - plegada - plié: 10 x 10 cm

TBC630DP  Cocktail Photo 
Napkin. Double Point
Blanca 2 capas. Marcaje a todo color. Express 15 días. 
White napkin Double Point. Full color print. Express 
15 days.

 20x20 4000 uds.  64.000 uds. Min. 480 uds.

10 cm

10 cm

ple
gada

new!

Napkins double point 20x20
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TBC690C

TBC690

40 x 40  (Plyed / plegado / plié: 20 x 20 cm)

DP33 White Napkin
Blanca Double Point. Double Point white napkin. 
TBC688 express: 15 days Min. 200 uds. 1-2 col.
TBC689 standard: 35 days Min. 2.400 uds. 1-3 col.

 33x33 100/1200 uds.    28.800 uds.  

TBC690 express: 15 days 
Min. 200 uds. 1-2 col.
TBC691 standard: 35 days 
Min. 2200 uds. 1-3 col.

TBC690C express: 15 days
Min. 200 uds. 1-3 col.

TBC691C standard: 35 days 
Min. 2400 uds. 1-2 col.

DP33 Color Napkin
Color Double Point. Double Point color  napkin. 
TBC688C express: 15 days Min. 200 uds. 1-2col.
TBC689C standard: 35 days Min. 2.400 uds. 1-3 col.

 33x33 100/1200 uds.    28.800 uds. 

DP33 Recycled Napkin
Recicladas Double Point. Double Point
TBC683D express: 15 days Min. 200 uds. 1-2 col.
TBC684D standard: 35 days Min. 2.400 uds. 1-3 col.  

 33x33 100/2400 uds.    28.800 uds.

Napkins double point 33x33
(Plyed / plegado / plié: 16,5 x 16,5 cm)(Plyed / plegado / plié: 16,5 x 16,5 cm)16,5 cm

16
,5

 c
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DP40 Napkin
Doble punto. 1-2 Colores 2-Ply. 1-2 Color print.

  40x40 1200 uds.   24.000 uds. 

new!
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DC33 White Napkin
2 capas blanca. 2 Ply white napkin. 
TBC681 express: 15 days Min. 200 uds. 1-2 col.
TBC682 standard: 35 days Min. 2.400 uds. 1-3 col.

 33x33 100/2400 uds.    57.600 uds. 

DC33 Black Napkin
2 capas negro. 2 Ply black napkin.
TBC681C express: 15 days Min. 200 uds. 1-2 col.
TBC682C standard: 35 days Min. 2.400 uds. 1-3 col.

 33x33 100/2400 uds.    57.600 uds.

DC33 Recycled Napkin
Recicladas 2 capas. 2 Ply recycled napkin. 
TBC683 express: 15 days Min. 200 uds. 1-2 col.
TBC684 standard: 35 days Min. 2.400 uds. 1-3 col. 

 33x33 100/2400 uds.    57.600 uds.  

Napkins 2 -ply 33 x33
(Plyed / plegado / plié: 16,5 x 16,5 cm)(Plyed / plegado / plié: 16,5 x 16,5 cm)

TBC692 Blanca express: 15 days 
Min. 200 uds. 1-2 col.

TBC693 Blanca standard: 35 days 
Min. 3.200 uds. 1-3 col.

TBC692C Color, express: 15 days 
Min. 200 uds. 1-2 col. 

TBC693C Color, standard: 35 days 
Min. 3.200 uds. 1-3 col.

1 Week 
Delivery

TBC629  Photo Napkin 
2 sides
Servilleta foto 2 caras. 33 x 33. 4 Colores, 
1 ó 2 caras.
Photo Napkin 2 sides. 4 colours. 
1 or 2 sides.

 33x33 20/240 uds.    20.160 uds.  
Min. 240 uds.

TBC628  Photo Napkin 
Full colour 
Servilleta foto a todo color 33x33. Toda la superfi cie. 
33x33 Photo Napkin full area. 

 33x33 20/240uds.   20.160 uds. 
Min. 240 uds.

16,5 cm

16,5 cmplié

DC40 Napkin
Servilleta 2 capas. Napkin 2-Ply.

  40x40 1600 uds.    28.800 uds.  

new!

WATER & MORE CATALOGUE    23

Napkins 33 x 33 / 40 x 40
Servilletas



Modelos seleccionados. 
On selected models.

Interior 
BiodegradableBiodegradable

4oz
100ml

6oz
180ml

TBC641  White
Vaso cartón blanco. Un uso. 1-2 colores.  
100% Recyclable with PLA. 1-2 colours. 

180ml -6oz    Ø8x7,8 cm
1000 uds. Min. 100 uds.

TBC606  Full colour
Vaso cartón. Un uso. Cuatricomía. 
100% Recyclable with Earthcoating. 
Full color. 
180ml -6oz    Ø7x9,2 cm

100/2000 uds. Min. 100 uds.

TBC605  Full colour
Vaso de cartón Espresso. Un uso. 
Cuatricomía. Circular. 100% Recyclable 
with Earthcoating. Full colour. 

100ml-4oz     Ø6,3x5,6 cm
100/3000 uds.  Min. 1000 uds.

TBC640  White
Vaso de cartón Espresso. Un uso. 
1-2 colores. 100% Recyclable 
with PLA. 1-2 Colours. 

100ml-4oz     Ø6,2x6,2 cm
1.000 uds. Min. 1.000 uds.

TBC640K  Brown 
Vaso Cartón kraft un uso. 
1-2 colores. 100% Recyclable 
with PLA. 1-2 colours.

100ml-4oz     Ø7x8 cm 
1000 uds.

 32000 uds.  Min. 100 uds.

Desde 
100 uds.

From
100 units

Desde Desde 

TBC641K  Brown
Vaso Cartón kraft un uso. 1-2 colores. 
100% Recyclable with PLA. 1-2 colours .

180ml -6oz    Ø7x8 cm
2000 uds. Min. 100 uds.

new!

new!

new!

24    WATER & MORE CATALOGUE

Paper cups
Vasos de cartón



8oz
220ml

12oz
300ml

20oz
500ml

300ml300ml300ml300ml300ml300ml300ml300ml

202020202020202020202020
500ml500ml500ml500ml500ml500ml500ml500ml500ml500ml500ml500ml

12121212121212
300ml300ml300ml300ml300ml300ml300ml300ml300ml300ml300ml

TBC609  Full colour
Cartón blanco. Un uso. Cuatricomía.
Disposable paper cup. Full colour.

500ml-20oz     Ø9x15 cm
35/700 uds. Min. 1.400 uds.

TBC608  Full colour
Cartón blanco. Un uso. Cuatricomía. 
100% Recyclable with Earthcoating. 
Full colour.

300ml-12oz     Ø9x11 cm
50/1000 uds. Min. 1.000 uds.

TBC699  White
Cartón blanco. Un uso. 1-2 Col. 
100% Recyclable with PLA 
1-2 colours.

300ml-12oz     Ø9x11 cm
1000 uds. Min. 100 uds.

Desde 
100 uds.

From
100 units

Desde 

TBC607 Full colour
Cartón blanco. Un uso. Cuatricomía. Circular. 
100% Recyclable with Earthcoating. 
Full colour. 

220ml    Ø8x9 cm 
50/1000 uds. Min. 100 uds.

TBC642  White
Cartón blanco. Un uso. 1-2 colores. 
100% Recyclable with PLA. 1-2 colours. 

220 ml-8oz    Ø8x9 cm 
1.000 uds. Min. 100 uds.

TBC642K Brown 
Vaso Cartón kraft un uso. 1-2 colores. 
100% Recyclable with PLA. 1-2 colours.

220 ml-8oz   Ø8x9 cm 1000 uds. 
Min. 100 uds.

TBC699K  Brown
Vaso Cartón kraft un uso. 1-2 col. 
100% Recyclable with PLA. 
1-2 colours.

300ml-12oz     Ø9x11 cm
1000 uds. Min. 100 uds.

new!

new!
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new!

¡Combínalos! 
Cada vaso 
con su tapa

Chaque gobelet 
avec son 
couvercleTBC642+TBC759TBC642+TBC759TBC642+TBC759TBC642+TBC759

TBC605+TBC758

TBC760  12oz/16oz/20oz 
Lid for hot drink - Black 
Tapa negra para vaso de bebida caliente. 
No personalizable. Plastic. Non personalized.

TBC760B: Blanca /White

  Ø9cm 1000 uds. Min. 100 uds.

TBC760PLA  
12oz/16oz/20oz PLA Hot 
drink Lid
Tapa PLA para vaso de bebida caliente. 
No personalizable. 
PLA Biodegradable. Non personalized.

TBC760PLA: Blanca / white
TBC760PLAN: Negra / Black

12oz/16oz/20oz    Ø 9 cm
1000 uds. Min. 500 uds.

TBC758PLA  4oz PLA Hot 
drink Lid - Translucent
Tapa PLA translúcida para vaso café Espresso. 
No personalizable. 
PLA Biodegradable. Non personalized.

4oz    Ø 6,2 cm
1000 uds. Min. 500 uds.

TBC758  4oz Lid for hot 
drink 
Tapa para vaso café Espresso. 
o personalizable. Plastic. Non personalized.
TBC758B: Blanca / white
TBC758N: Negra / Black

   Ø6,6cm 1000 uds. Min. 100 uds.

TBC759  
8oz Lid for hot drink - 
Black
Tapa negra para vaso bebida caliente. 
No personalizable. Plastic. Non personalized.

TBC759B: Blanca /White

  Ø8,3cm 1000 uds. Min. 100 uds.

TBC759  

Descubre las nuevas tapas de PLA, 
el plástico de origen vegetal y biodegradable

Coff ee Lids
Descubre las nuevas tapas de PLA, 

new!
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Especial 
pop-corn

TBC648

TBC647

TBC769  Protection lid 
for 70mm glass
Tapa Protectora de cartón blanco para vaso 7 cm.  
1 color o sin personalizar. 
Protective glass cover 7 cm diameter. 
1 color or blank.

 Ø7 cm 1500 uds. Min. 200 uds.

TBC768  Protection 
for 12oz - 16oz
Manga protectora para vaso 300-400ml.  
1-2 colores o sin personalizar. 
Cardboard sleeve for cups. 1-2 colors or blank. 

300ml    Ø9 x 6 cm
1000 uds. Min. 200 uds.

TBC767  Protection 
for 8oz cup
Manga protectora para vaso 200ml.  1-2 colores 
o sin personalizar.  Cardboard sleeve for cups. 
1-2 colors or blank. 

220ml    Ø7,5 x 5 cm
1000 uds. Min. 200 uds.

TBC647  Pop Corn small
Vaso de Palomitas pequeño. Cuatricomía. 
Para / For 45 g. Full colour.

45g    6,5x8,7x17,4cm   450 uds. 
Min. 50 uds.

TBC648  Pop Corn large
Vaso de Palomitas grande. Cuatricomía. 
Para / For 90 g. Full colour.

90g    8x11x20,5cm   180 uds. 
Min. 50 uds.

new!
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100%
BiodegradableBiodegradable

TBC614L  Ecco 50
500ml Vaso alto PP reutilizable. Hasta 5 
colores. Circular. 
Reusable PP Cup. Up to 5 colors, all-around.

50cl-20oz     Ø8,2x16 cm
300 uds.   4800 uds.  Min. 300 uds.

TBC615  Ecco 60
600ml Vaso PP reutilizable. Hasta 5 colores. 
Circular. 
Reusable PP Cup. Up to 5 colors, all-around.

60cl-22oz     Ø8,8x15,4cm
288 uds.    8.064 uds.  Min. 288 uds.

TBC612  Ecco 10
100ml Vaso PP reutilizable. Hasta 5 colores. 
Circular.  Reusable PP Cup. Up to 5 colors, 
all-around.

10cl-4oz     Ø5,5x7 cm
300 uds.    21.600 uds.  Min. 300 uds.

TBC614  Ecco 50
500 ml. Vaso de PP reutilizable. 5 colores. 
Circular. Reusable PP Cup. Up to 5 colors, 
all-around.

50cl-20oz     Ø8,7x11,7 cm
300 uds.    8.400 uds.  Min. 300 uds.

Up to 5 colours

TBC6010  Chels Cup
450 ml. Vaso 100% biodegradable. Marcaje 
a 1 color. Cup 100% Biodegradable. 
1 color print.

450ml     Ø9,2 x 11,6cm
Min. 50 uds.

TBC613  Ecco 30
300 ml. Vaso de PP reutilizable. 5 colores. 
Circular.  Reusable PP Cup. Up to 5 colors, 
all-around.

30cl-12oz     Ø7,4x 11,5 cm
405 uds.    12.960 uds.  Min. 200 uds.
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TBC618  Photo 30
300ml Vaso PP reutilizable. Cuatricomía IML. 
Reusable PP Cup. Full color IML.

12oz-30cl    Ø7,3x11,7 cm
500 uds.    10.000 uds.  Min. 500 uds.

TBC665  Photo 25
250ml Vaso PP reutilizable. Cuatricomía IML. 
Reusable PP Cup. Full color IML.

9oz-25cl    Ø7x10,3 cm
500 uds.    10.000 uds.  Min. 500 uds.

TBC649  Photo 10
100ml Vaso PP reutilizable. Cuatricomía IML. 
Reusable PP Cup. Full color IML.

4oz-10cl    Ø5,5x7 cm
300 uds.    21.600 uds.  Min. 3000 uds.

TBC619  Photo 50
500ml Vaso PP reutilizable. Cuatricomía IML. 
Reusable PP Cup. Full color IML.

20oz-50cl    Ø8,2x16 cm
300 uds.    4.800 uds.  Min. 600 uds.

Full Colour 
Print
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TBC6004

new!

TBC661

TBC6005

TBC659 TBC660

Policarbonato

Polycarbonate

Policarbonato

TBC661  Beer Glass PC
33cl Vaso Cerveza Policarbonato alta calidad. 
Impresión directa 1 color. 
Glass like Polycarbonate. Direct Print 1 color.

330ml   Ø6,7 x 17,7 cm
6 uds.    1.740 uds.  Min.  72 uds.

TBC659  Wine Glass PC
25cl Copa Vino Policarbonato alta calidad. 
Impresión directa 1 color. 
Glass like Polycarbonate. Direct Print 1 color.

25cl   Ø7,2 x 17 cm
6 uds.    1.500 uds.  Min. 60 uds.

TBC6004  Cafeino
Vaso de cristal para café. Hasta 5 colores. 
Glass. 5 color print.

8,5cl     Ø7 x 5,8cm
48 uds.    500 uds.  Min. 48 uds.

TBC660  Cava Glass PC
15cl Copa Cava Policarbonato alta calidad. 
Impresión directa 1 color. 
Glass like Polycarbonate. Direct Print 1 color.

150ml  Ø6,8 x 19,5 cm
6 uds.    1.944 uds.  Min. 60 uds.

TBC6005  Cafeino Mug 
Vaso de cristal con asa. Hasta 5 colores. 
Glass. 5 color print.

10cl     Ø6,7 x 6,2cm
48 uds.    500 uds.  Min.  48 uds.
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PLA  Biodegradable
¿Qué es el PLA? Es un material que se 
extrae del maíz y otros cultivos renova-
bles. Estos vasos deben almacenarse en 
lugar seco a temperatura inferior a 40º C. 

Qu’est-ce que le PLA? C’est un maté-
riau extrait du maïs et d’autres cultures 
renouvelables. Ces gobelets doivent 
être stockés dans un endroit sec à une 
température inférieure à 40 º C. 

What is PLA? It´s a material that is 
extracted from corn and other renewable 
crops. These cups are better stored in a 
dry place at a temperature below 40º C.

Was ist die PLA? Es ist ein Material, 
das aus Mais und anderen erneuerbaren 
Kulturen gewonnen wird. Diese Behälter 
sollten an einem trockenen Ort bei einer 
Temperatur unter 40 º C gelagert werden.

TBC637 PLA  12oz PLA 
Cup
300ml Vaso PLA Transparente desechable. 
Circular 1-2 colores. Biodegradable 
Biodegradable. All around 1 -2 color.

12oz-30cl    Ø7,82 x 10,37 cm
2000 uds.   48.000 uds. Min. 200 uds.

TBC604 PLA  20oz PLA 
Cup
500ml Vaso PLA Transparente desechable. Circular 
1-2 colores. Biodegradable 
Biodegradable. All around 1 -2 color.

12oz-30cl    Ø9,5 x 13,1 cm
1120 uds.   20.160 uds. Min. 200 uds.

TBC603 PLA  8oz PLA 
Cup
220ml Vaso PLA Transparente desechable. 
Circular 1-2 colores. Biodegradable 
Biodegradable. All around 1 -2 color.

12oz-30cl    Ø7 x 9,6 cm
3000 uds.   54.000 uds. Min. 200 uds.

TBC602PLA  6oz PLA Cup 
180ml Vaso PLA Transparente desechable. 
Circular 1-2 colores. 
Biodegradable. All around 1 -2 colors.

6oz-180ml     Ø7,6x8,4 cm
1000 uds. Min. 200 uds.

new!
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TBC6001  Raptol Glass
Vaso alto con capa dorada o plateada. Láser 
o Cuatricomía sublimación. 
Glass. Laser or sublimation full color.

480ml    Ø 8,8x 15cm
36 uds.   1080 uds.  Min. 50 uds.

TBC6010  Zaurak
Fibra Bambú. Bambú Fiber.

380ml    Ø9,5 x 11,5cm Min. 50 uds.

TBC6008  Tokken Cup
Vaso de fi bra de bambú con tapa y banda de silicona 
en colores. Marcaje a 1 color. Bambú fi ber cup with 
lid and a silicone band. 1 color print

380ml   Ø9,4 cm x 11,2 cm Min. 50 uds.

TBC6006  Meridal Cup
Vaso de fi bra de bambú. Marcaje a 1-2 
colores. Bambú fi ber cup. 1-2 color print

350ml     Ø 7,9 x 8,8 cm Min. 50 uds.

TBC6003  Dritox 
Cup with lid
Vaso de acero inox con tapa. Láser o 
1 color. Inox. Laser or 1 color print.

310ml   Ø7,2 x 16,7cm 50 uds.
 1500 uds.  Min. 50 uds.

TBC6013  Ariston 
Bamboo
Vaso de bambú y aluminio. Impresión 
directa 1 color. Bamboo & aluminum 
cup with lid. Direct Print 1 color.

450ml    Ø8,2 x 17cm Min. 50 uds.

TBC6009  Beltan Cup
Vaso de acero inox. Láser o 1 color 
Stainless steel cup. Laser or 1 color 
print.

500ml    Ø8,8 x 12,8cm Min. 50 uds.

new!
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new!

TBC697  Wilem 
Metallic mug
Taza metálica. A 1 color. 
Metallic. 1 Color Print.

350ml   Ø 8,8x 7,9cm
50 uds.    2.000 uds.  Min. 50 uds.

TBC672  Dolten 
Sublimation mug
Taza cerámica blanca. Cuatricomía sublimación. 
Ceramic. Sublimation full colour.

230ml    Ø7,4x8,4 cm
48 uds.    1.920 uds.  Min. 50 uds.

TBC668  Cotes
Taza cerámica con cucharilla. Interior color. 
Hasta 4 colores. 
Ceramic. Up to 4 color print.

350ml   Ø8,2x10,5 cm
48 uds.    2.160 uds.  Min. 50 uds.

TBC6002  Renkur Mug
Taza con capa dorada o plateada. Láser o hasta  
4 colores. 
Ceramic. Laser or print up to 4 colors.

350ml     Ø8,2 x 9,6cm
36 uds.    1.440 uds.  Min. 50 uds.

TBC696  Bitrok
Taza de cristal. Impresión directa 1 color. 
Cristal Mug. Direct Print 1 color.

320ml     Ø 8x 9,5cm
36 uds.    1.620 uds.  Min. 50 uds.

new!

newnewnewnewnewnewnewnewnew!!!

TBC6012  Sublimation 
Neyms
Metal. Presentación Individual.
350ml   Ø8,8 x 7,9 cm

50 uds.    2.000 uds.  Min. 50 uds.

WATER & MORE CATALOGUE    33

Reusable cups
Vasos reutilizables



TBC808  Sport 500ml
Bidón de PE. A 1 color. 
PE Bottle. 1 Color print.

550ml  Ø 7,5 x 20,5 cm
100 uds.    1.500 uds.  Min. 50 uds.

TBC879  Rumper Jug
Mini garrafa en PET. Impresión directa a 1 color 
Mini Jug. Direct Print 1 color

1,89l    Ø12,5 x 23,5cm Min. 50 uds.

TBC809  Iskan 500ml
Bidón ergonómico de PE. A 1 color. 
Ergonomic PE Bottle. 1 Color print.

500ml  Ø 6,5 x 19,5 cm
100 uds.    2.000 uds.  Min. 50 uds.

TBC843  Vandix 650ml
Bidón Tritan sin BPA  con dosifi cador. Colores 
translúcidos. Impresión directa a 1 color. 
Tritan BPA free bottle with doser. 
Translucent colors. 1 Color print.

650ml   Ø 7,7x 24,5cm
50 uds.    1.000 uds.  Min. 50 uds.

TBC873  Bidón 
Halmik
Bidón Tritan. Sin BPA. Impresión 
directa a 1 color. Tritan BPA free bottle. 
Direct Print 1 color

700ml    Ø6,7 x 25cm Min. 50 uds.

TBC880  Bidón 
Nelsin
Bidón Tritan sin BPA. Impresión 
directa a 1 color. Tritan BPA free 
bottle. Direct Print 1 color

500ml    Ø6,5 x 22 cm
Min. 50 uds.

TBC879

new!

new!

TBC875  Moltex 
Bamboo
Bidón de bambú y aluminio. Impresión 
directa 1 color. Bamboo and aluminum 
bottle. Direct Print 1 color.

500ml    Ø6,9 x 24,5cm Min. 50 uds.

new!
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TBC655  
Heisond. Colored lid 
Smoothie glass jar
Jarra Smoothie cristal con asa. Tapa y cañita de color. 
A 1-2 coloes. Glass. 1-2 color print.

500ml    Ø 7,6x 13,4cm
36 uds.    1.512 uds.  Min. 50 uds.

TBC694  Abalon. Cristal 
Jar with lid and straw
Tarro cristal con tapa y cañita de color. A 1 color. 
Glass. 1 Color Print.

320ml   Ø 6,3 x 15,4 cm
48 uds.    2.160 uds.  Min. 50 uds.

TBC653  Trinox 
Smoothie cup
Vaso Smoothie PS con tapa y cañita. 
A 1 color. Plastic PS. 1 Color Print.

750ml    Ø 10 x 17,5 cm
20 uds.    800 uds.  Min. 50 uds.

TBC829  Kelit 700ml
Bidón de Tritán para fruta. A 1 color. 
Tritan bottle for fruit infuse. 1 Color print.

700ml   Ø 7 x 24,5 cm
50 uds.    1.250 uds.  Min. 50 uds.

TBC842  Lobrok
Bidón Tritan sin BPA. Colores translúcidos. 
Impresión directa a 1 color. 
Tritan BPA free bottle. Translucent colors. 
1 Color print.

780 ml   Ø 7x 24,7cm
50 uds.    1.000 uds.  Min. 50 uds.

TBC876  Bidón Raltox
Bidón. Tritan. Presentación Individual

700ml    Ø7,3 x 22 cm Min. 50 uds.

WATER & MORE CATALOGUE    35

Sports bottles
Bidones para deportes



new!

new!!!!!!!!

TBC802  Henzo 300ml
Bidón de aluminio pequeño con mosquetón. 
A 1 color. Small aluminum bottle with quick-
draw. 1 Color print.

300ml  Ø 6,6 x 15 cm
20 uds.    1.500 uds.  Min. 50 uds.

TBC872  Mancex Tritan
Bidón de Tritán con asa vertical. Impresión directa 
1 color. Transparent Tritan bottle 
Direct Print 1 color.

480ml    Ø6,8 x 18,3 cm Min. 50 uds. 

TBC881  Cleikon Thermo
Termo Blanco. Sublimación cuatricomía. 
Tritan Thermo fl ask. Sublimation. Full colour

500ml    Ø7 x 24,6 cm Min. 50 uds.

TBC877  Dalfi x Tritan
Bidón alto de Tritán. Impresión directa a 1 color 
Slim Transparent Tritan. Direct Print 1 color

330ml    Ø4,9 x 21,5 cm Min. 50 uds.

TBC803  Mento 400ml
 Bidón de aluminio con mosquetón. A 1 color. 
Aluminum bottle with quickdraw. 1 Color print.

400ml - 16 oz   Ø 6,6 x 17,5 cm
20 uds.    1.500 uds.  Min. 50 uds.

TBC874  Bidon Tukel
Bidón de Aluminio metalizado. Impresión directa 1 color. 
Metallized aluminum bottle. Direct Print 1 color

650ml    Ø6,6 x 23 cm Min. 50 uds.

TBC874

TBC877
TBC881
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TBC832  Keiler 
700ml
Bidón de plático y acero. A 1 color. 
Plastic and steel bottle. 
1 Color print.

700ml    Ø7 x 26,8cm
30 uds.  1.080 uds.Min. 50 uds.

TBC828  Zolop 850ml
Bidón térmico de Inox plateado. A 1 color. 
Silver Inox thermal bottle. 1 Color print.

850ml   Ø 8 x 30,5 cm
30 uds.    540 uds.  Min. 50 uds.

TBC870  Herilox 
630ml
Bidón de acero inox con tapón 
metálico. Laser o 1 color directo. 
Stainless steel bottle. 
Laser or 1 color print.

630 ml    Ø7x 26cm
50 uds.    1.000 uds. Min. 50 uds.

TBC871  Rextan Metal
Bidón en colores de acero inox. Laser o 
1 color directo. Color Stainless steel bottle. 
Laser or 1 color print

TBC871SUB: Sublimación. Blanco.

700ml    Ø6,7 x 25 cm Min. 50 uds.

Bottles

new!

new!

TBC832 TBC870

TBC828

TBC871

TBC871SUB
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TBC702
TBC706

TBC703  SMM 10
Nevera con bandeja. Para alquiler. 
Personalización parcial. Can Cooler. 
For rental. Partial personalization.

220 cans     Ø76 x 138cm
1 uds.    1 uds.  Min. 1 uds.

TBC706  
Open Cooler
Nevera abierta. Para alquiler o venta. 
100l - 206 latas aprox. Personalización completa. 
Can Cooler. For rental or sale. 
Sides and lower part. Complete personalization.

100l-206 cans    62,5x72,5x150cm
 1 ud. Min. 1 ud.

TBC701  BC 45
Nevera tipo lata. Para alquiler o venta. 
Personalización completa. Can Cooler. 
For rental or sale. 
Complete personalization in full color.

45l - 80 cans     Ø43,5 x 73,5cm
1 uds.    4 uds.  Min. 1 uds.

TBC702  BC 85
Nevera tipo lata. Para alquiler o venta. 
Personalización completa.
Can Cooler. For rental or sale. 
Complete personalization in full color.

83l - 140 cans     Ø56 x 82cm
1 uds.    4 uds.  Min. 1 uds.
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Print on 
the biscuit

Impresión 
en galleta
Impresión 

TBC901  De Luxe  
Fondant
Galleta con Fondant. 5-7 cm aprox. 
Embols. Individual. Fondant de azúcar. 
Fondant cookie. Individual wrap. 
Sugar fondant.

 7x cm  20 uds. Min. 50 uds.

TBC902  De Luxe Image
Galleta convpapel de azúcar. 5-7cm. 
Embols. individual. Cuatricomía. 
Cookie with paper sugar.Individual wrap. 
Full color print on sugar paper.

 5x5cm  20 uds. Min. 50 uds.

TBC915  Print Biscuit
Impresión a todo color en la galleta. 
Full color print on the biscuit. 

  Ø 4,5cm  36 uds. Min. 200 uds.

TBC905  3D Biscuits
Galleta redonda de 4,6cm. Embols. individual. 
3D. Round biscuit. Individual wrap. 3D.

  Ø 4,6 cm
200 uds. Min. 5.000 uds.

Galletas de mantequilla 
para imprimir o marcar

Biscuits
Galletas de mantequilla 

WATER & MORE CATALOGUE    39

Biscuits
Galletas



TBC1037  Lanyard Briol
Lanyard estrecho de poliéster con mosquetón metálico. Marcaje 1-2 colores. 
Thin polyester lanyard  with metallic carabiner. 1-2 color print.

 1,2 x 50 cm
1000 uds.    48.000 uds.  Min. 50 uds.

TBC1034  Lanyard Duble
Lanyard poliéster con mosquetón metálico. Marcaje 1 color. 
Polyester lanyard with metallic carabiner. 1 or 2 color print.

 2 x 55 cm
600 uds.    28.800 uds.  Min. 50 uds.

TBC1024  Bag Fair
Bolsa No-tejido con asa larga. Marcaje a 1 color. 

Non Woven bag with long handle. 1 color print.

 36 x 40cm 250 uds.    7.000 uds.  Min. 50 uds.

40    WATER & MORE CATALOGUE

Other original gifts
Otros regalos originales



TBC1008  Pen Minox
Bolígrafo puntero de aluminio. Marcaje 1 col. 
Aluminum pointer ball pen. 1 color print.

  Ø0,9 x 12,5cm
1.000 uds.    88.000 uds.  Min. 50 uds.

TBC1032  Notebook Cilux
Bloc de notas polipiel 100 hojas. Hasta 3 colores. 
Synthetic leather notebook 100 pages. Up to 3 colors.

 14,7 x 21 x 1,5 cm
50 uds.    2.500 uds.  Min. 50 uds.

TBC1041  Flower Pot Nertel
Macetero biodegradable. 2 piezas. Incluye semillas. 
Marcaje a 1 color. 
Biodegradable pot. 2 Pieces. Seeds Included. 
1 color print.

 7x15cm 100 uds.    1.800 uds.  Min. 50 uds.
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